



Магнитогорский РАБОЧИЙ

ВТОРНИК
25 АПРЕЛЯ 2017
№ 59 (22457)



Издаётся с 1930 года

Интернет-версия: WWW.MR-INFO.RU

К великому празднику



На Всероссийском субботнике магнитогорцы привели в порядок парк у Вечного огня и площадь Победы

Участие в массовой уборке в рамках масштабной экологической акции приняли сотрудники городской администрации, представители городского Собрания, контрольно-счетной палаты, волонтеры из различных организаций и молодежь города.

Рабочим инвентарем для уборки бросового мусора и веток горожан обеспечило дорожное специализированное учреждение Магнитогорска: участникам субботника выдали более пяти тысяч мешков для мусора, более тысячи пар перчаток, несколько сотен граблей и лопат. Территорию, которую предстояло убрать, а это было около двадцати гектаров, расположенных между проспектом Ленина и городским пляжем, а также рядом с Центральным стадионом и торговым комплексом ЦГЯ, разделили на секторы, и каждый из коллективов дружно взялся за дело. Собранный мусор отвозили три мусоровоза с задней загрузкой.

Работу принимали исполняющий обязанности главы города Виктор НИЖЕГОРОДЦЕВ и начальник управления капитально-

го строительства и благоустройства администрации Магнитогорска Илья СИКЕРИН.

– Сегодня, субботним утром, многие магнитогорцы встали пораньше и пришли сюда, на это священное для всех нас место, чтобы привести его в порядок в преддверии великого праздника Победы, – говорит один из участников субботника Вадим КУЗНЕЦОВ. – Я считаю, что это одна из лучших традиций нашего города, ведь принимая



В праздник можно превратить даже обычный субботник

Город засиял

В Магнитогорске помыли памятник «Танк».

В рамках Года экологии в нашем городе состоялась масштабная акция «Мегасубботник». Ее участники с пользой провели время на свежем воздухе, получили подарки и пообещали продолжить заботиться о чистоте Магнитки. Эта акция состоит из серии мероприятий, позволяющих превратить уборку города в яркие и запоминающиеся события. Среди них – флешмоб в социальных сетях, «Чистые квесты» среди студентов средних специальных учебных заведений, когда молодые люди во время субботников ищут на территории уборки тайники с подарками. Главным событием проекта стали подготовка памятника «Танк» к майским праздникам и уборка площади Победы на левом берегу. Под зажигательную музыку ученики школ, серебряные волонтеры и жители города, вооружившись метлами, лопатами и мусорными мешками, предоставленными МБУ «ДСУ», привели в порядок территорию площади.

участие в этом благом деле, мы демонстрируем настоящее единство, уважение к нашей истории и преклонение перед подвигом нашего народа, совершенным в годы Великой Отечественной войны. А еще – уважение к нашей малой родине и к самим себе, желание жить в чистом и красивом городе.

Чисто там, где убирают

На ММК проходит традиционный месячник по благоустройству территории.

Для приведения промышленной площадки ОАО «ММК» в порядок после зимы ежегодно с 1 по 30 апреля в соответствии с планом-графиком структурные подразделения комбината, обществ Группы ОАО «ММК», а также организации, осуществляющие деятельность на территории предприятия, проводят субботники по благоустройству закрепленных и прилегающих территорий. В это время работники убирают мусор, очища-

ют зеленые насаждения и обочины автодорог, красят и белят бордюры, ограждения и опоры, очищают от мусора асфальтовые покрытия на закрепленных территориях. Для выполнения запланированных мероприятий выделяются механизмы, спецтехника и инвентарь. Для организации и проведения месячника по благоустройству территории создана комиссия под председательством директора ОАО «ММК» по корпоративным вопросам и социальным программам Сергея КРИВОЩЕКОВА.

С 1 апреля на территории ММК проведено 30 субботников, в них приняли участие более двух с половиной тысяч человек. По словам Владимира КОЛЕВАТОВА, ведущего инженера ГСБУ ОАО «ММК», с 1 апреля вывезено око-

ло двухтысяч тонн мусора, убранных на субботниках. Ежедневно в субботниках принимают участие до 400 человек, до 25 единиц техники. Сегодня от мусора и листвы очищено 700 тысяч квадратных метров газонов и более 150 тысяч квадратных метров асфальтового покрытия.

Вопросам благоустройства, улучшению санитарного и эстетического состояния территории на крупнейшем предприятии Южного Урала традиционно уделяют большое внимание. Комбинат, а также общества, входящие в Группу компаний ОАО «ММК», стабильно находятся в числе самых благоустроенных организаций Магнитогорска по итогам ежегодного конкурса городской администрации. Победил ММК в этом

конкурсе и в минувшем году. Организаторы отметили, что на территории комбината на площади 275 гектаров разбиты газоны, высажено более 28 гектаров цветников. Транспортная сеть имеет дорожные разметки. Зеленые зоны засажены кустарниками и деревьями, их количество увеличивается с каждым годом. На территории расположены зоны отдыха с фонтанами и беседками. В числе призеров городского конкурса по благоустройству также предприятия Группы ОАО «ММК» – ЦРМО-3 ООО «Механоремонтный комплекс», ООО «Огнеупор», ОАО «ММК-МЕТИЗ» и ООО «Шлаксервис», отмечает управление информации и общественных связей градообразующего предприятия.

ВЕСНА - ВРЕМЯ БОЛЬШИХ ВОЗМОЖНОСТЕЙ

«Магнитогорский рабочий» объявляет о проведении антикризисной акции по снижению стоимости услуг на размещение рекламных материалов.

СКИДКА - 25%

Ваша реклама еще никогда не была такой эффективной!

Скидка действует на размещение рекламных материалов в газете «Магнитогорский рабочий» только по 30 апреля!

Не выбрасывайте счастливый билетик!

«Магнитогорский рабочий» и «Маггортранс» проводят акцию «Счастливый билет».

Сохраняйте все апрельские билеты (чеки), полученные за оплату проезда в трамвае, и 5 мая ищите свое имя в списках победителей, которых ждут призы от организаторов акции.

Подобности о сроках и условиях проведения розыгрыша ищите на сайтах «МР» (www.mr-info.ru) и МП «Маггортранс» (www.maggortrans.ru) и в салонах трамваев.

ПРЯМАЯ ЛИНИЯ

Диалог о шести сотках

«Прямая линия» «МР» будет посвящена вопросам и проблемам садоводов.

Садоводческий сезон начинается, неутраченные владельцы шести соток уже побывали на своих участках, оценили, как их «владения» пережили зиму. Впереди – посадочная пора. Это не только приятные хлопоты, связанные с посевом овощных, ревизией плодово-ягодных культур, но и решение хозяйственных вопросов. Куда складировать мусор или его проще сжигать? Будут ли решаться застарелые вопросы с электроснабжением, с обеспечением товарищества качественной питьевой водой? Сколько будет стоить проезд в загородные садовые товарищества?

На эти и другие вопросы завтра, 26 апреля, с 10.00 до 11.00 будет отвечать председатель ассоциации садоводов Магнитогорска Александр ГОЛОВКОВ.

Александр Сергеевич также готов обсудить возможные изменения, которые войдут в готовящийся законопроект «О садоводстве, огородничестве и дачном хозяйстве». Вопросы ему можно будет задать по телефону 26-33-56 или отправить заранее по электронной почте: polga.1993@mail.ru.

АКЦИЯ

Курсы валют на 25 апреля

	покупка	продажа	курс ЦБ
USD	55.40	57.20	56.2307
EUR	59.80	61.60	60.3187

По данным сайта www.creditural.ru

Погода

Ср	ночь	день
26.04	+8	+14
ВЕТЕР м/сек	4-6	
ВЕТЕР направление	Ю-З	
МАГНИТНЫЕ БУРИ	25, 26	

НОВОСТИ

Катастрофа XX века

Совет ветеранов проводит памятную акцию.

31 год назад, 26 апреля 1986 года, произошла одна из самых крупных техногенных катастроф в истории – авария на Чернобыльской атомной электростанции. Взрыв на одном из энергоблоков привел к выбросу в атмосферу беспрецедентного количества радиоактивных веществ. Из 30-километровой зоны отчуждения были эвакуированы 115 тысяч человек, несколько миллионов человек на Украине, в России и Белоруссии получили различные дозы радиации. В активной фазе ликвидации аварии в 1986-1987 годах приняли участие 240 тысяч человек, за все время – более 600 тысяч. Среди ликвидаторов – пожарные, военнослужащие, строители, шахтеры. Естественно, были на АЭС и магнитогорцы, которые наравне со всеми испытали сложности ликвидации атомной катастрофы. С момента взрыва прошел уже 31 год, но каждую весну 26 апреля ликвидаторы, давно ставшие ветеранами, встречаются. Пройдут памятные мероприятия и в этом году: **26 апреля в 11 часов** у монумента «Тыл и Фронт» состоится встреча участников ликвидации аварии на Чернобыльской АЭС. Совет ветеранов приглашает присоединиться к акции как самих ликвидаторов, так и членов их семей, кроме того, на памятном событии ждут и бывших жителей зоны отчуждения.

Индекс жилого метра

Тарифы на услуги жилищно-коммунального хозяйства вырастут через два месяца.

Официальный источник сообщает, что правительство России утвердило индексацию тарифов на коммунальные услуги с 1 июля. В ее рамках стоимость «коммуналки» в Челябинской области увеличится на 3,9 процента. Так называемый коммунальный индекс определяет максимально допустимый рост совокупного платежа граждан по тарифам в соответствии с социально-экономическим прогнозом страны на ближайшие три года, его показатель не должен превышать четырех процентов. На основании этих данных регионы определяют допустимые величины. Так, в Уральском федеральном округе для жителей Тюменской и Свердловской областей тарифы с июля вырастут заметнее других. В Тюмени рост составит 5,4 процента, в соседней области – пять процентов. Но есть и счастливые исключения, к примеру, в Чеченской республике тарифы не повысятся, а наименьший рост правительство Российской Федерации заложило для Челябинской и Курганской областей – 3,9 процента и 3,8 процента соответственно. Традиционно летом в сторону увеличения изменяется цена за электроэнергию, газ, водоснабжение и водоотведение, а также отопление.

Подарок от южноуральцев

Гуманитарная помощь – Донбассу.

Общественная организация «Боевое братство» совместно с депутатами областного Законодательного собрания от фракции «Единая Россия» отправили гуманитарный груз в Донецкую народную республику.

Общественники уже в третий раз отправляют гуманитарную помощь жителям Донбасса. Автомобиль, грузный двадцатью тоннами продуктов, книг, игрушек, развивающих пособий для детей, выехал из Челябинска в конце прошлой недели. Вещи, часть продуктов будут переданы детям, оставшимся без попечения родителей. По словам **председателя правления Челябинского отделения Всероссийской организации «Боевое братство» Виталия РОДИОНОВА**, к сбору гуманитарной помощи подключились жители со всего Южного Урала, сбор продукции завершился за неделю. Традиционно отправка гуманитарной помощи проводится в преддверии празднования Дня Победы. Поэтому для ветеранов Великой Отечественной войны, проживающих в ДНР, были подготовлены продуктовые наборы. Их получают 50 человек.

С минимальными рисками

Состоялся «круглый стол», посвященный Всероссийской неделе охраны труда

Поводом для встречи специалистов, отвечающих за безопасность труда, и представителей средств массовой информации стали предстоящий областной форум «Труд и его охрана: диалог власти и общества», а также Всероссийская неделя охраны труда, прошедшая недавно в Сочи.

Это была глобальная дискуссионная площадка, посвященная новейшим тенденциям и перспективам в области охраны труда, обеспечения безопасных условий труда и сохранения здоровья работающих. Генеральной темой Недели стало формирование культуры безопасности производства как будущей сферы труда.

На встрече за «круглым столом», состоявшейся в центре правовой информации «Библиотека Крашенинникова», обсудили проблемы в отражении вопросов защиты трудовых прав и охраны труда работников в медийной сфере. **Заместитель генерального директора Южно-Уральского учебного комбината Дмитрий ЯКОВЛЕВ** остановился на новой концепции в области охраны труда, которую готовит правительство страны. Модель предусматривает внедрение риск-ориентированного подхода, отказ от штрафных санкций и пе-



• В работе, связанной с рисками, безопасность – первое дело

реход к предупредительной системе – это должно стать частью государственной стратегии развития культуры безопасности на рабочих местах.

В то же время вступившие в силу в 2015 году изменения в трудовое законодательство не всегда выполняются. Работники должны знать свои права, к примеру, касающиеся того, что у каждого из них должен быть свой экземпляр трудового договора. Закон предусматривает ответственность работодателей за незаключение с работниками трудовых договоров или подмену их гражданско-правовыми, когда оформление на должность не предусматривается, а работник просто выполняет конкретный перечень работ или услуг.

Причем за повторное нарушение этого закона директора могут дисквалифицировать на срок от года до трех лет.

Главный государственный инспектор труда Государственной инспекции Челябинской области Наиль АДЕЛЬГАРЕЕВ подчеркнул, что трудовая деятельность – одна из основных в жизни человека, потому так важно соблюдение законов в этой сфере. В свою очередь **руководитель группы охраны труда администрации Магнитогорска Александра САНТИТОВИЧ** говорила о реализации политики администрации города в области охраны труда работников.

В заключение один из организаторов мероприятия **гене-**

ральный директор Южно-Уральского учебного комбината Александр ЧЕКАЛИН пригласил всех заинтересованных принять участие в первом областном форуме «Труд и его охрана: диалог власти и общества», который состоится **27 апреля** в малом зале администрации Магнитогорска. По его мнению, необходимость подобного мероприятия не вызывает вопросов у тех, кто подвергается ежедневному риску на производстве, кто несет ответственность за человеческие жизни, знает высокую цену пренебрежения правилами промышленной безопасности и охраны труда на производстве.

Ольга ПЯТУНИНА
Фото Ильи МОСКОВЦА

Период «безветрия»

В Челябинской области установлен пожароопасный сезон

Уже ликвидировано более десяти обширных возгораний в лесной зоне.

В основном горят леса в Чебаркульском районе, в зоне действия Магнитогорского пожарного гарнизона ситуация пока спокойная. Причем относительное «безветрие» сохраняется благодаря круглосуточной активности отдела надзорной деятельности и профилактической работы №2.

По данным **инспектора ОНД и ПР №2 Александра ЮЗЕЕВА**, в прошлом году сотрудники подразделения провели 157 рейдов. Специалисты побывали в сельских районах (в зоне ответственности отдела – Верхнеуральский район), в поселках, детских садах и школах, учреждениях специального и дополнительного образования, интернатах, больницах, поликлиниках, в жилом фонде. Отдельного внимания заслужили территории, где произошел рост возгораний, и семьи, находящиеся в опасном социальном положении. Александр Юзеев рассказывает, что иногда достаточно обычной беседы, чтобы люди стали более ответственно относиться к личной безопасности, но бывают случаи, когда «объясняешь человеку, что разжигать костры в пределах города запрещено, он с тобой соглашается, но только покидаешь пределы его участка, как оттуда поднимается дымок костра».

– Приходится возвращаться, убеждать потушить огонь, а подчас и применять меры административного воздействия – выписыв-

ать штраф, – говорит инспектор. – С неконтролируемым источником горения шутки плохи. На прошлой неделе в доме по улице Жукова загорелся балкон. Благодаря бдительности соседей пожарные быстро локализовали огонь, не дали возможности стихии разгуляться. Нельзя не отметить, что вещи на балконе загорелись из-за попавшего туда через открытое окно окурка. К сожалению, курьеза к ответственности привлечь не удалось, но уверен, он знает, что его пагубная привычка стоила людям потери части имущества.

В последние годы сложилась тенденция к уменьшению количества пожаров, гибели и травмирования людей в огне, и за этим стоит огромная профилактическая работа. Сегодня, с началом садового сезона, садоводы-огородники инспектируют свои участки. Пожарные полагают, что вскоре последуют обязательные субботники на шести сотках с не менее привычным сжиганием мусора. В связи с этим садоводы должны уяснить, что в соответствии с Правилами благоустройства разжигание костров в городской черте запрещено, кроме этого, нарушителям грозит солидный штраф. Также садоводам стоит озаботиться проверкой электрооборудования и печной системы как в домах, так и в банях. Как показывает многолетняя практика, большая часть пожаров и случаи гибели людей на территории садоводческих товариществ связаны с неисправностями электрического оборудования и огрехами в устройстве печи.

Валентина СЕРДИТОВА

НА СТРАЖЕ ПОРЯДКА

Солидный «улов»

Итог оперативно-профилактического мероприятия порадовал полицейских.

Традиционная акция «Ночь» прошла 21 апреля, в рейдовом мероприятии приняли участие 245 сотрудников полиции, а также представители Росгвардии, общественного совета при УМВД, администрации, депутатского корпуса, службы судебных приставов, частных охранных организаций и добровольных народных дружин.

При проведении мероприятия магнитогорские полицейские раскрыли 24 преступления, задержали девять лиц, находившихся в розыске, в том числе семь человек числились в федеральном списке. Проверено 1688 единиц автотранспорта, 789 граждан, 109 владельцев огнестрельного оружия. Изъято восемь единиц огнестрельного оружия. Составлено 272 административных материала, из них 103 – в области дорожного движения, 104 – в отношении лиц, посягающих на общественные порядок и безопасность, в области нарушения антиалкогольного законодательства – 10.

Сотрудниками отдела по вопросам миграции УМВД России по Магнитогорску составлено 24 административных протокола по фактам нарушения правил въезда либо режима пребывания на территории РФ, незаконное осуществление иностранным гражданами трудовой деятельности. Подготовлено 12 материалов об аннулировании разрешения на временное проживание и вида на жительство.

Из незаконного оборота изъято 902,6 грамма наркотических средств, 137 лазерных дисков с признаками контрафактности, а также более девяти тысяч единиц алкогольной продукции на сумму в 2,3 миллиона рублей.

Одно золото на всех

50-летие отметила ветеранская организация Правобережного района



Самых заслуженных тепло приветствовали самые юные

Этому событию было посвящено торжественное собрание, прошедшее в зале Магнитогорской консерватории.

Задачей образованного полвека назад райсовета ветеранов Великой Отечественной войны и тружеников тыла была работа с молодежью и сохранение лучших отечествен-

ных традиций. Первые руководители районного совета ветеранов были участниками Великой Отечественной войны – Александр КУДРЯВЦЕВ, Константин МАТАШ, Анна БЕЛКИНА. В 2005 году ветеранский актив возглавил Александр МЯКУШКО, участник боевых действий во Вьетнаме. Сегодня совет ветеранов Правобережного района объединяет 104 первичные организации, куда входят около 30 тысяч ветеранов. Среди них



В адрес юбиляров прозвучало много поздравлений и добрых слов

88 участников Великой Отечественной войны, 1020 тружеников тыла, два Героя Социалистического Труда, 17 почетных ветеранов города, 12 лауреатов премии Законодательного собрания «Общественное признание».

Александр Мякушко отметил, что главными задачами члены совета считают воспитание подрастающего поколения и донесение исторической правды до сознания молодежи. В союзе с городским советом ветеранов школьники и активисты Правобережного района принимают участие в «Маршруте памяти», линейках и митингах, посвященных Дню Победы. По инициативе председателя совета ветеранов консерватории Анатолия ЗАХАРОВА в 2015 году была организована эстафета Знамени Победы, охватившая более сорока учебных заведений и районных организаций. Большое внимание уделяется досугу ветеранов и пропаганде здорового образа жизни: при поддержке администрации Правобережного района проходят выставки «Умелые руки», «Дары осени», спартакиады, календарные праздники, выступления хоровых коллективов «Россияне» и «Светелка». Организовывать бесплатные концерты для пожилых людей помогает Магнитогорская консерватория.

После зажигательного выступления ма-

льшей из детсада №137, ставших лауреатами фестиваля «Звездочки Магнитки-2017», поздравить ветеранов вышли депутат Законодательного собрания области Валерий КОЛОКОЛЬЦЕВ, депутат городского Собрания Виктор ТОКАРЕВ, председатель городского совета ветеранов Александр МАКАРОВ, заместитель главы Правобережного района по социальным вопросам Максим МОСКАЛЕВ. К поздравлениям присоединились главы советов ветеранов Ленинского и Орджоникидзевского районов Евдокия ЛЕВЧЕНКО и Анатолий КОВАЛЕВ, руководители социальных центров, ТОСов и профсоюзов. Наиболее отличившиеся деятели ветеранских организаций Правобережного района получили почетные грамоты и сувениры. Одним из самых ценных подарков юбиляру стал компьютер, преподнесенный представителями администрации Правобережного района. Теперь наиболее активные ветераны смогут выходить в интернет-пространство, более эффективно заниматься решением социальных и других наболевших вопросов. Завершением юбилейного торжества стал праздничный концерт, организованный силами консерватории.

Елена ПАВЕЛИНА
Фото автора

«Из глубины забвения...»

В краеведческом музее готовят выставку о погибших земляках

Экспозиция под названием «Из глубины забвения...», посвященная годовщине Победы в Великой Отечественной войне и повествующая о погибших и пропавших без вести магнитогорцах, сведения о которых нашли поисковые отряды, откроется в апреле.

Останки воинов нашли упокоение в родной земле. Имена увековечены на Аллее Славы в Магнитогорске и на мемориалах в окрестностях нашего города, на малой родине героев. Русский философ Николай Федоров писал, что природа человека не мирится с утратой и по нравственной необходимости «выводит» умершего из-под земли хотя бы в виде памятника. Есть люди, которые свободное время посвящают благородной задаче поиска погибших воинов, их вдохновляет эта нравственная необходимость...

В Магнитке созданы отряды «Рифей», «Феникс», «Кольчуга», в Агаповке – отряд «Казачья лава». Усилиями поисковиков России были найдены и перезахоронены 2,5 тысячи бойцов. Магнитогорские поисковые отряды побывали в 32 экспедициях, были обнаружены 25 медальонов, уточнены места гибели и захоронения 27 магнитогорцев.



Выставка о погибших земляках – дань глубокого уважения к поколению победителей

Поисковый отряд «Рифей» два года работал с архивными материалами солдат, умерших от ран в эвакогоспиталях Магнитогорска. В результате 157 имен были увековечены на плитах Левобережного воинского мемориала. С 2011 года в Магнитогорске прошло шесть церемоний захоронения останков воинов, найденных поисковиками.

Делу увековечения памяти погибших помогает связь, налаженная между поисковыми отрядами бывшего Советского Союза. Сведения о каждом воине передаются отряду, действующему на его малой родине, или туда, где проживают родственники солдата.

Например, участник войны Сидор АНОХИН родился и был призван на фронт на Украине. Его род-

ные с оккупированной территории перебрались в Магнитогорск. Останки воина обнаружил украинский поисковый отряд «Днепр-Украина» в 2013 году. В Магнитогорске нашла дочь Сидора Федоровича Светлану Анохину-Хмель. Сегодня прах Сидора Анохина похоронен в Магнитогорске.

Останки работника ЖДТ ММК Шамиля СУНДУКОВА обнаружили карельские поисковики под Петрозаводском. Вместе с ними внуку Рафику Сундукову были переданы солдатский медальон, монеты, каска и другие предметы, принадлежавшие Шамилю Харисовичу. Останки воина захоронены на Левобережном кладбище, а артефакты родственники предоставили в музей для экспонирования.

Немало предметов передал в музей Дмитрий Копасов, внук погибшего Александра ПЛЮХИНА. Дед Дмитрия был призван в армию в 1940 году, служил в составе Пермской стрелковой дивизии помкомвзвода в звании старшего сержанта. С первого дня войны воевал на фронте. Его подразделение было переброшено в Прибалтику. Александр Иванович пропал без вести в конце июня 1941 года в Латвии.

Останки Александра Плюхина были найдены латвийским поисковым отрядом «Легенда» в 2010 году и переданы родственникам в Магнитогорск. Нелегкое это дело – перевезти их на родину из другого государства. Среди переданных в музей документов есть переписка между Дмитрием Копасовым и

Чрезвычайным и полномочным послом Российской Федерации в Латвийской республике Александром Вешняковым, письма руководителя латвийского поискового отряда «Легенда», другие документы и фотографии. Святое дело объединило людей разных стран.

В 2013 году поисковыми отрядами «Застава Святого Ильи Муромца» из Москвы и «Благовест» из Ельни в Ельнинском районе Смоленской области найдены останки Анатолия РАЗИНА и его смертный медальон с вкладкой. Эти артефакты вместе с фотографиями поисковиков, архивными материалами, протоколом эксгумации и актом передачи перешли к племяннице погибшего Татьяне Кузеевой. Делом возвращения праха воина в Магнитогорск занималось главное управление молодежной политики Челябинской области. Как организатор предстоящей выставки хочу выразить благодарность и отделу молодежной политики администрации Магнитогорска, в частности, Вадиму Уфимцеву, оказавшему музею неоценимую информационную помощь.

Открытие выставки «Из глубины забвения» состоится 27 апреля в 13.00 в Магнитогорском историко-краеведческом музее.

Татьяна ФАТИНА,
заведующая отделом истории Магнитогорского историко-краеведческого музея

КОНКУРС

Языком рифмы и не только

«Музыкальная горошина» бьет рекорды.

Детский творческий конкурс под таким названием, в 16-й раз проходящий под эгидой ППО Группы ОАО «ММК», в этом году поразила зрителей и членов жюри размахом и количеством участников. Основная тематика нынешней «Музыкальной горошины» – 85-летие Магнитогорского металлургического комбината. На отборочном туре конкурса выступило более 500 детей. Организаторы предложили семь конкурсных номинаций: «Лучший вокалист года», «Лучший чтец года», «Открытие года», «Самый юный участник года», «Надежда года», «Лучший ансамбль года» и специальная номинация – «ММК – 85». Рекордное количество детей декламировало стихи – более полсотни ребятшек выступили перед жюри в роли чтецов.

В состав жюри конкурса помимо представителей профсоюзной организации Группы ММК, вошли директор театра оперы и балета **Илья КОЖЕВНИКОВ**, директор Магнитогорского государственного цирка **Олег ХОТИМ**, директор Дома кино **Виталий СТАРКОВ**, руководители творческих коллективов Дворца культуры металлургов имени Серго Орджоникидзе, которым предстояло определить победителей и лауреатов творческого конкурса. В итоге в списке награжденных – 245 детей. Гала-концерт и награждение участников состоялись во Дворце культуры металлургов имени Серго Орджоникидзе.

«Бриллиантовая ручка»

«Библионочь» в этот раз была посвящена путешествиям

Центральная библиотека имени Ручьева подошла к проведению всероссийской акции с выдумкой и фантазией, обратившись к популярному фильму и назвав свой праздник «Бриллиантовая ручка».

Музыка из кинофильма «Бриллиантовая рука», соответственно украшенные письменные принадлежности, такси и теплоход «Михаил Светлов» помогли побывать гостям в Индии, городе контрастов – Стамбуле, сразиться в шахматы и шашки. Дети приняли участие в интеллектуальных разминках и развивающих играх, таких, как «дженга». За правильные ответы наградой служили сладкие призы. В мир монстров и эльфов перенеслись участники карточной игры «Гвинт». Парни из клуба настольных игр, действу-



• Творческие мастер-классы могли посетить все желающие

ющего при библиотеке имени Крашенинникова, объясняли желающим ее правила. Победителем становился тот, кто лучше всех умел логически и образно мыслить.

Звучала музыка в исполнении промогруппы «Всецелое». К услугам гостей – ресторан «Плакучая ива», кофейня «Карта путешественника». Здесь же хиромант и гадалки предсказывали

судьбу по руке и книгам. Выставка художественного творчества читателей радовала глаз картинками и фотографиями, запечатлевшими красивые уголки нашей страны. На мастер-классах по декупажу, изготовлению куклы-оберега, глиняной свистульки, оригами можно было сделать сувенир на память. В качестве преподавателей и участников «школы мастеров» побы-

вали и члены Правобережного общества инвалидов – частые гости центральной библиотеки. Здесь проходят занятия их театральной студии NON Amplua и различные встречи.

В подарок участники «Библионочи» получили бумажные автобусы с названиями популярных книг о путешествиях – начиная с «Одиссеи» Гомера и «Хождений за три моря» Афанасия Никитина до «Одноэтажной Америки» Ильфа и Петрова. Кстати, в анкете «Какую книгу я взял бы с собой на необитаемый остров» гости праздника в числе прочих указали «2000 лье под водой» Жюль Верна, «Два капитана» Каверина, «Мертвые души» Гоголя, «Пикник на обочине» Стругацких, «Унесенные ветром» Митчелл. Этот список наверняка расширит очередная «Библионочь», где можно было интересно провести досуг и познакомиться с «начинкой» книжных полок.

Елена ПАВЕЛИНА
Фото автора

Приём частных объявлений в редакции «МР»: пр. Ленина, 74, кабинет №2

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Сообщение о проведении годового общего собрания акционеров открытого акционерного общества «Магнитогорский металлургический комбинат»

Место нахождения общества: Россия, 455000, Челябинская область, г. Магнитогорск, ул. Кирова, 93.

Форма проведения годового общего собрания акционеров: собрание с предварительным направлением (вручением) бюллетеней для голосования до проведения годового общего собрания акционеров.

Дата проведения годового общего собрания акционеров: 26 мая 2017 года.

Место проведения годового общего собрания акционеров: г. Магнитогорск, ул. Кирова, д. 91, ЦЛК ОАО «ММК».

Время проведения годового общего собрания акционеров: начало регистрации лиц, участвующих в годовом общем собрании акционеров, 26 мая 2017 года – 9.00, начало собрания – 10.00 (время местное).

Дата фиксации (определения) лиц, имеющих право на участие в годовом общем собрании акционеров: 2 мая 2017 года на конец операционного дня.

Повестка дня годового общего собрания акционеров:

1. Об утверждении годового отчета, годовой бухгалтерской (финансовой) отчетности ОАО «ММК» по результатам 2016 года;
2. О распределении прибыли, в том числе выплате (объявлении) дивидендов по результатам 2016 года.
3. Об избрании членов Совета директоров ОАО «ММК».
4. Об избрании членов Ревизионной комиссии ОАО «ММК».
5. Об утверждении аудитора ОАО «ММК».
6. Об утверждении размера выплачиваемых членам Совета директоров ОАО «ММК» вознаграждений и компенсаций.
7. Об утверждении размера выплачиваемых членам Ревизионной комиссии ОАО «ММК» вознаграждений и компенсаций.
8. Об утверждении Устава ПАО «ММК» в новой редакции.
9. Об утверждении внутренних документов ПАО «ММК», регулирующих деятельность органов ПАО «ММК», в новой редакции:
 - 9.1. Об утверждении «Положения об общем собрании акционеров ПАО «ММК»;
 - 9.2. Об утверждении «Положения о Совете директоров ПАО «ММК»;
 - 9.3. Об утверждении «Положения о коллегиальном исполнительном органе – Правлении ПАО «ММК»;
 - 9.4. Об утверждении «Положения об единоличном исполнительном органе – Генеральном директоре ПАО «ММК»;
 - 9.5. Об утверждении «Положения о Ревизионной комиссии ПАО «ММК».

Почтовый адрес, по которому могут направляться заполненные бюллетени: 455008, г. Магнитогорск, пр. Карла Маркса, д. 212, Магнитогорский филиал АО «СТАТУС».

Дата окончания приема бюллетеней: заполненные бюллетени должны поступить по указанному адресу не позднее 23 мая 2017 года.

Для регистрации участникам собрания необходимо представить:

- документ, удостоверяющий личность, – для акционера (физического лица);
- доверенность от имени акционера и документ, удостоверяющий личность представителя акционера;
- документ, подтверждающий должностное положение в соответствии с действующим законодательством, и документ, удостоверяющий личность, – для руководителя юридического лица, являющегося акционером общества.

Лицо, к которому акционер может обратиться в случае нарушения Обществом порядка регистрации: Ясько Сергей Сергеевич – директор Магнитогорского филиала акционерного общества «Регистраторское общество «СТАТУС» – регистратора ОАО «ММК».

С информацией (материалами), подлежащей предоставлению лицам, имеющим право на участие в годовом общем собрании акционеров, можно ознакомиться с 25 апреля 2017 года на сайте в сети Интернет по адресу http://mmk.ru/corporate_governance/disclosure_of_information/materials_to_the_shareholders_meeting/, а также по адресам: г. Магнитогорск, пр. Карла Маркса, д. 212, Магнитогорский филиал АО «СТАТУС»; г. Магнитогорск, пр. Пушкина, д. 6, кабинеты 421, 426, группа по работе с акционерами ОАО «ММК», в рабочие дни с 9.00 до 17.30 (в пятницу с 9.00 до 16.15), перерыв с 12.00 до 13.00 местного времени. Более полную информацию можно получить по телефону: (3519) 24-73-88, 25-45-73, 25-60-22, электронной почте: shareholder@mmk.ru.

Лица, включенные в список лиц, имеющих право на участие в годовом общем собрании акционеров ОАО «ММК» и обладающие не менее чем 1% голосующих акций ОАО «ММК», могут ознакомиться с указанным списком после 22 мая 2017 года.

Обращаем ваше внимание: дивиденды по акциям общества будут перечисляться на основании данных, указанных в анкете зарегистрированного лица, находящейся у регистратора Общества – АО «СТАТУС». В случае изменения паспортных данных, отсутствия или изменения банковских реквизитов и/или почтового адреса акционер должен предоставить регистратору общества заполненную анкету зарегистрированного лица (при пересылке или подаче через представителя – нотариально удостоверенную).

При отсутствии или некорректности реквизитов акционера общество не несет ответственности за невыплату дивидендов. Дополнительную информацию можно получить по телефонам: 8 (3519) 25-60-22, 25-60-23.

Почтовый адрес, по которому должны быть направлены документы, подтверждающие право на пониженную ставку налогообложения: 455000, Россия, Челябинская область, г. Магнитогорск, ул. Кирова, 93, корпоративному секретарю ОАО «ММК».

Организатор торгов – ИП Запороженко Нина Алексеевна (ИНН 027901860286, ОГРНИП 316745600198452, 455000, г. Магнитогорск, ул. Ворошилова, 25-30, тел. 8-906-871-00-44, эл. адрес: ural197000@mail.ru) по поручению конкурсного управляющего ООО «МАГУС» Федурин Игоря Федоровича (ИНН 744600331599, СНИЛС 023-691-841-54), члена Ассоциации СРО АУ «Южный Урал» (454007, г. Челябинск, ул. Энтузиастов, 23, ИНН 7452033727), действующего на основании решения Арбитражного суда Челябинской области от 18.01.2016 г. по делу №А76-16487/2015, сообщает о продаже имущества ООО «МАГУС» (ИНН 7445025108 ОГРН 1047420509916, Челябинская обл., г. Магнитогорск, ул. 9 Мая, д. 3) на электронной площадке www.lot-online.ru АО «Российский аукционный дом» (ОГРН 1097847233351, ИНН 7838430413).

Предмет торгов: лот №1 – право требования к ООО «МЕЧЕЛ-МАТЕРИАЛЫ» (ИНН 5003064770, г. Челябинск, ул. Павелецкая 2-я, 14) в размере 142 470,41 руб. Право требования к АО МО «ПРОГРЕСС» (ИНН 7455006200, г. Магнитогорск, ул. Красноармейская, 41) в размере 177 807,20 руб. Право требования к ООО «СТАЛЬ-КОУ» (ИНН 7455011464, г. Магнитогорск, ул. Советская, 176/1-76) в размере 20 888,40 руб. Право требования к ООО «ЗМИ МС» (ИНН 7445026454, г. Магнитогорск, ул. Индустриальная, 57-9) в размере 44 885,25 руб. Право требования к ООО «МЕЧЕЛ-МАТЕРИАЛЫ» (ИНН 5003064770, г. Челябинск, ул. Павелецкая 2-я, 14) в размере 10 000 руб. Начальная цена – 24 500 руб. (без НДС).

Первые торги в форме открытой аукциона с закрытой формой подачи предложения цены в электронной форме состоятся 9.06.2017 г. в 11.00 (мск). Задаток для участия в торгах – 245 рублей вносится не позднее трех дней до окончания приема заявок на участие в торгах на счет №40702810700000101669 в АО КУБ в г. Магнитогорск, БИК 047516949, к/с 30101810700000000949, получатель ООО «Магус». Прием заявок на участие в торгах с 8.00 (мск) 30.04.2017 г. до 8.00 (мск) 8.06.2017 г.

Предложения о цене предприятия представляются участниками торгов одновременно с представлением заявок на участие в торгах или в день подведения результатов торгов до указанного в сообщении о проведении торгов времени подведения результатов торгов.

Подача заявки на участие в торгах осуществляется посредством штатного интерфейса закрытой части ЭТП в форме электронного документа, подписанного ЭЦП. Заявка должна содержать: наименование, организационно-правовую форму, место нахождения, почтовый адрес (для ЮЛ); ФИО, паспортные данные, место жительства (для ФЛ); телефон, адрес эл. почты; сведения об отсутствии (наличии) заинтересованности по отношению к ООО «Магус», его кредиторам, арбитражному управляющему Федурину И. Ф., СРО АУ «Южный Урал» и характере этой заинтересованности, сведения об участии в капитале в СРО АУ «Южный Урал». К заявке должны прилагаться: выписка из ЕГРЮЛ (для ЮЛ), выписки из ЕГРИП (для ИП) – не позднее 15 дней, документ, удостоверяющий личность (для ФЛ), перевод на русский язык документов (для иностранного лица); документ, подтверждающий полномочия лица на осуществление действий от имени заявителя.

В случае, если не были поданы заявки на участие в торгах или к участию в торгах был допущен только один участник, торги признаются несостоявшимися.

Организатор торгов рассматривает предложения участников торгов о цене предприятия и определяет победителя торгов. Победителем открытых торгов признается участник торгов, предложивший наиболее высокую цену. В случае, если две и более заявки участников торгов на участие в торгах содержат предложения об одинаковой цене предприятия, победителем торгов признается участник торгов, ранее других указанных участников представивший заявку на участие в торгах.

Подписание протокола о результатах проведения торгов – в день проведения торгов. Подписание договора купли-продажи имущества – в течение пяти дней с даты получения предложения конкурсного управляющего и проекта договора победителем торгов. Оплата за имущество – в течение 30 дней с момента подписания договора купли-продажи на расчетный счет ООО «Магус» ИНН 7445025108 №40702810700000101669 в АО КУБ в г. Магнитогорск, БИК 047516949, к/с 30101810700000000949. В случае отказа или уклонения победителя торгов от подписания договора купли-продажи в течение пяти дней с даты получения предложения внесенный задаток ему не возвращается, и конкурсный управляющий вправе заключить договор купли-продажи имущества с участником торгов, которым предложена наиболее высокая цена продажи, за исключением победителя. Подробная информация о предмете, правилах проведения торгов по адресу: Челябинская обл., г. Магнитогорск, 50-летия Магнитки, 55, помещение №4, тел. 8-906-871-00-44, на сайте ЭТП. Проекты договора купли-продажи, договора о задатке размещены на сайте ЭТП.

Считать недействительными

- диплом, выданный МГППК на имя Чернобровкина А. Н.;
- удостоверение машиниста автокрана №11639, выданное 17 июня 2010 года на имя Мофа Е. В. ПУ №104.

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: 455044, Челябинская область, г. Магнитогорск, пр. Ленина, 74; <http://www.mr-info.ru>; e-mail: mr@mr-info.ru, mr-reklama@mail.ru

Распространяется по подписке и в розницу. Цена свободная. НАШ ИНДЕКС: 54599

Магнитогорский РАБОЧИЙ

№ 59 (22457), 25.04.2017

Регистрационное свидетельство
ПН № ТУ 74-00833
от 30.10.2012 г.

Учредитель и издатель:
АНО «Редакция газеты «Магнитогорский рабочий». Газета зарегистрирована
Управлением Федеральной службы
по надзору в сфере связи,
информационных технологий
и массовых коммуникаций
по Челябинской области.

Главный редактор
Елена Олеговна МОСКОВЕЦ
Приемная 26-33-50

Служба новостей 26-33-56
Служба подписки и доставки 26-33-49
Рекламная служба: 26-33-51, 26-33-52 (факс)

Тираж 9100. Заказ № 2127.
Отпечатано ЗАО «МДП»:
г. Магнитогорск, пр. К. Маркса, 69.
Объем 1 печатный лист.
Подписано в печать по графику
24.04.2017 в 19.00.
Фактически 24.04.2017 в 16.30.

За содержание и достоверность рекламных материалов, программы ТВ и прогноза погоды редакция ответственности не несет. При воспроизведении в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Магнитогорский рабочий» обязательна.



Номер набран и сверстан в редакции газеты.